

安装违停摄像头 施划停车位 设置分类垃圾桶 走进车益巷令人眼前一亮

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市中区龙山路街道持续开展城市形象提升工程,经过一系列精细化改造,将辖区车益巷打造成了出行便利、环境优美、特色鲜明的文明典范一条街。

墙内是家,墙外是巷,背街小巷是沟通家与城市桥梁,虽

然微小但直接关联着居民的生活,展示着城市的内在形象,抓好背街小巷治理,是提升城市品质的重要一环。市中区龙山路街道始终坚持改造为民、改造惠民、改造靠民原则,一手抓人居环境改善,一手抓公共服务优化,在广泛征求居民意见的基础上,对小巷的进行了全面

改造,安装违停摄像头,施划停车位,设置分类垃圾桶,维修路灯,补植树木,美化灯杆道旗,落实商铺门前三包等。

如今,走进车益巷,这里的改变令人眼前一亮,和以往相比,周边墙面焕然一新,街道干净整洁,间或有景观小品和道旗点缀,“颜值”大大提

升。“原来小巷比较脏乱,经过整改后,现在却变成了文明宣传巷道,看起来干净、清爽,还可以从墙壁上看到不少精美的绘画。”小区居民纷纷为这项工程点赞。

接下来,该街道将以车益巷为标准不断改善辖区路域环境,助力创城品质再提升。



分类展墙内容好看 主题公园可去休闲

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市中区龙山路街道南里二期小区门口吸引了许多前来乘凉、游玩的居民,原来是街道打造的“垃圾分类”主题公园正式开放了。

市中区龙山路街道打破传统以宣讲、倡议为主的垃圾分类引导模式,利用休闲娱乐场所受众群体广泛、人流量大的优势,建设了“垃圾分类”主题公园,进一步扩大垃圾分类宣传教育影响力。公园位于道南里社区中心,是周边群众休闲散步的好去处。

走进公园,可以看到精心布置的垃圾分类宣传小品、别具一格的垃圾分类展墙和随处可见的垃圾分类温馨提示,垃圾分类理念体现

在公园的各个角落,“新时尚”的元素也已融入周边市民的日常生

活。“原来的公园破破烂烂、杂草丛生,改造后我们又多了一个休闲娱乐的好去处,孩子们也多了一个能够玩耍的地方,而且垃圾分类设施也很漂亮,希望这样的公园越来越多。”社区居民陈女士说。

垃圾分类是社会发展的必然要求,也是文明程度、城市管理水平和市民综合素质的具体体现。市中区龙山路街道将继续以寓教于乐形式普及垃圾分类知识,将垃圾分类和群众生活联系起来,让“垃圾分类”的理念深入到群众心中,为推广垃圾分类打下更好的群众基础。

家里灯具损坏 邻居帮忙安装

晚报讯 (记者 董艳) 上周,薛城区远航领秀城小区的李女士客厅里的灯出现了故障,因为购买灯具的时间已经超出了保修期,不知道该如何是好。

李女士家的灯具是6年前安装的,购买灯具的时候商家承诺了两年的保修期。上周,李女士和孩子正在吃饭,忽然客厅的灯频繁闪烁,关闭开关后再打开,却发现这盏灯无法正常工作了,尝试了几次依旧无果。丈夫在外出差,家里只有她和两岁的儿子在家。“儿子喜欢在客厅里玩耍,可是晚上客厅的

灯又打不开,儿子总是哭闹。”李女士说,原本想着等丈夫出差归来后再更换,可儿子一到晚上就哭闹,也不是办法。

前天的傍晚,李女士带着儿子下楼散步的时候,和邻居间无意聊起此事,没想到自己只是抱怨几句,却被邻居记在了心里。原来,邻居家的一位亲戚此前做过灯具的安装工,邻居在征得亲戚的同意后,告知李女士,只需购买一盏吸顶灯,亲戚便可上门帮忙安装。听到这个好消息,李女士甚是开心。

“听闻邻居家的亲戚可以帮忙,真是帮了我们家的大忙了。”李女士称,她网购了一款吸顶灯,到货后邻居家的亲戚立刻就来帮助安装好了。“邻居家的亲戚帮忙还不收钱,真是让人心里暖暖的。”解了燃眉之急的李女士,对好心邻居及其亲戚的帮助表示感谢。



拔河 踢毽子 跳绳 螃蟹夹西瓜

社区运动会 居民玩得欢



记者 王龙飞 摄

晚报讯 (记者 王龙飞) “我宣布山亭区第十二届全民健身运动会暨水泉镇唐岭村首届‘山泰杯’农民运动会开幕。”近日,随着山东山泰资产管理集团有限公司副总经理李凯的宣布,山泰代表队、唐岭村代表队共同参与的拔河、踢毽子、跳绳、螃蟹夹西瓜等比赛项目陆续展开,场上队员奋力拼搏,场外观众加油呐喊。

这是山亭区探索“村企联

动、快乐健身”,广泛推开、聚力举办社区运动会的缩影。山亭区体育事业发展中心、山亭区国有资产服务中心结合“百企联百村”活动开展,积极为“村”和“企”牵线搭桥,推动区属国有企业与联系帮包村共同举办社区运动会。

“企业通过赞助举办资金或提供奖品等方式,享有联合举办社区运动会的冠名宣传权。”山亭区体育事业发展中

心的工作人员介绍说,社区全民健身运动村居欢迎、群众高兴、企业多赢,真正把好事办到了群众的心坎里。

8月份以来,社区运动会精彩持续上演,山亭区桑村镇联合山东弘道财金控股、城头镇联合山东华邦集团、水泉镇联合山东山泰资产管理集团有限公司分别举办了社区运动会,200余名基层群众在家门口乐享快乐健身。

预约更换时间 上门服务

燃气公司免费为用户更换软管

晚报讯 (记者 孔浩 通讯员 赵世昌) 为保障居民用气安全,近日,枣庄华润燃气公司启动了燃气用户软管免费更换工作。

此次软管更换工作在市中区、峰城区、薛城区、高新区同步开展,为确保软管更换工

作能够顺利开展,公司成立工作小组,制订软管更换方案,提前一周积极与小区物业沟通,逐户预约更换时间,按照时间节点上门服务,确保更换工作有序推进,每户居民都能享受到“免费更换”的惠民政策。

更换后的软管可靠性更强、使用寿命更长,大大提高了居民使用燃气的安全性。

枣庄华润燃气公司以更换软管为契机,对用户家中燃气设施进行全面安全检查,筑牢用户安全用气意识,保障用气安全。